

I. 導言

請在簽署前仔細、完整地閱讀本《風險確認與承擔暨免責與賠償協議》(以下稱為「表格」)。所有參與者均需簽署本表格, 若參與者未達法定成年年齡, 則必須由未成年(指稱 18 歲以下)參與者的父母/自然監護人/法定監護人簽署。參與者或參與者的父母/自然監護人/法定監護人(如適用)在此處稱為「我」或「我的」。我確認我有法定權利代表自身行為, 或若參與者未成年, 則我確認我有法定權力代表該未成人行為, 並且該參與者未滿 18 歲。鑒於 Hybrid Fitness Racing HK Limited(以下簡稱「HYROX」)為我的孩子參加 HYROX 競賽項目及其他活動(以下稱為「項目」)所提供的服務, 我確認並同意下列內容:

II. 風險確認與承擔

A. 活動與風險本項目暨其他我(或我的孩子, 如適用)以志工身分可能參與和/或協助的活動(可能包含單純在場、協助、觀察或積極參與)均在室內進行, 包括但不限於: 熱身練習; 練習或者項目期間的競賽跑步; 演示(試用)裝備; 參加診療、培訓、演示或其他賽事與活動、參加任何活動、使用和/或協助任何設備、設施或場所(本項目和其他活動統稱為「活動」或一項「活動」)。活動可以是計畫性或非計畫性、強制性或選擇性、結構化或非結構化, 並且包含自由時間。我確認這些活動具備固有風險、危害和危險(統稱為「風險」), 可能對我、我的孩子或其他人造成傷害、損害、死亡或其他損失。我允許我的孩子參與和/或協助所有 HYROX 活動, 並同意與我的孩子討論此表格之內容, 尤其是活動與風險的章節。以下說明參與活動可能發生的部分但非全部之風險:

1. 所有競賽或體育活動之風險。練習或參加肌力、耐力或其他項目以及身體鍛鍊相關的比賽、跑步和其他涉及頻繁重複使用手臂和腿部的體能訓練、極限體能和耐力、突破參與者的身體和精神極限等的訓練。

2. 決策和實行涉及之風險。此處的風險包括 HYROX 工作人員、代表人、志工、承包商或共同參與者可能誤判參與者之能力、健康或身體狀況, 可能誤判指導、醫療的某些方面的風險, 或其中一人可能未警告參與者(和/或參與者的法定監護人)此活動的一項或多項固有風險。

3. 跑步之風險。此處的風險包括失去控制並跌倒在地、碰撞到物體或人(包括共同參與者、志工或觀眾)、絆倒或摔倒或遇到其他運動災害。

4. 個人健康和參與之風險。參與者的精神、身體或情緒情況(包括使用或濫用酒精或處方藥或非處方藥)的風險, 無論此情況是公開或未公開、知情或不知情。以及參與這些活動相可能導致受傷、損害、死亡或其他損失的風險。

5. 監督和活動之風險。我了解 HYROX 暨其工作人員、代表人、志工、承包商或所有相關人士都不會的活動期間或任何時間監督參與者。若參與者是未成人, 我同意全權負責監督參與者, 包含項目和其他活動之前、中、後, 以及空閒時間和所有其他時間, 並同意父母和孩子共同承擔維護孩子健全的責任。

6. 實行之風險。參與者、共同參與者和/或第三方基於疏忽或蓄意的行為。

7. 與犯罪/恐怖活動有關之風險。第三方可能實施犯罪行為或恐怖主義之行為。

B. 潛在事件。此處的風險和其他風險可能導致參與者或參與者的父母遭遇下列情況: 半跌或跌地、遭遇擊打、與物體或他人碰撞、迷路或迷失方向、因胃腸道併發症或過敏反應或其他問題導致的不舒服。此處的情況和其他情況可能導致參與者在項目或活動之前、中、後發生與高熱或寒冷所致之疾病或狀況(包括熱衰竭/中風或體溫過低)、脫水、低鈉血症、心臟或肺臟併發症、骨折、癱瘓或其他永久性殘疾、精神或情感創傷、腦震盪, 以及其他受傷、損害、死亡或損失。

C. 參與者審閱。我了解並同意, 我(與我的孩子, 如適用)將審閱所收到的全部素材, 準確填寫並同意相關的登記資訊、文件和流程, 並遵守所有規則和政策。

D. 行為準則。此處的規則和政策包括下列的行為準則: 我將 (1) 不服用任何將損害自身判斷力和/或擔任志工和協助能力的藥物或酒精; (2) 尊重所有個體的權利、尊嚴和價值, 包括運動員、其他志工以及觀眾; (3) 不因性別、種族、宗教、能力或表現而歧視他人; (4) 尊重所有財產, 包括但不限於旅館、體育設施和設備; (5) 行事專業、尊重他人並為自己的行為負責。

E. 承擔責任。經 HYROX 收到並審查所有必要資訊和表格(包括本表格)之後, 再決定是否接受我參與該項目。在參與任何活動之前, 我可基於自身意願檢查比賽/鍛鍊的場地、設施、設備和使用區域。我具備完全能力參與, 而不會對自己或他人造成傷害。我進一步同意, 參與此處的活動要求體能和耐力, 我與我的醫生有責任在參與之前確定此類活動是否恰當。HYROX 與擔任獨立承包商的個體或組織(而非其員工或代理人)簽訂合約, 藉此提供部分的服務並實行參與者將參與的一些活動。我確認 HYROX 不監督或控制此處的獨立承包商, 也不對其實行負任何法律責任。此外, 針對在不屬於 HYROX 擁有或控制的場所或設施所實行的活動, HYROX 不對這些獨立設施或場所的任何條件或情況進行審視或承擔責任; 本表格提供的資訊並不代表全部的情況。可能存在其他未知或意外的活動、固有或其他風險和後果, HYROX 無法保證我的安全或消除任何一項風險。

如果我對活動或相關風險有進一步的疑問，可以隨時諮詢 HYROX 代表。我自願參加，並確認與活動有關聯的風險。因此，我同意對參與者、活動的固有風險和其他風險（包括已知和未知風險）以及我或我的孩子遭受的任何傷害、損害、死亡或其他損失承擔全部責任。這些風險包括我、共同參與者和/或第三方的疏忽或故意或其他不當行為，或任何被免責方的疏忽所造成的風險。

III. 免責和賠償：請仔細閱讀本章節。本免責和賠償章節包含放棄特定法定權利。

A. 免責和豁免。在適用法律允許的範圍內，我本人（以及代表參與的孩子，如適用）同意下列內容：放棄起訴 HYROX、項目贊助商、項目統管者、項目發起人、項目製作人、比賽總監/裁判、項目官員、項目工作人員、廣告商、管理者、承包商、供應商、志工以、所有財產之所有者、活動舉辦所在之州、市、鎮、縣和其他市政機構和/或使用之財產和/或人員的所有者和/或以任何方式在場協助者、暨其各自的母公司、子公司和附屬公司、受讓人、授權人、所有者、專員、董事、合夥人、董事會成員、股東、成員、監事、保險公司、代理人、員工、志工、承包商、代表人、相關於或涉及活動的所有其他個人或實體（即「被免責方」）等對象之權利。也放棄針對我涉及或參與和/或協助活動有所相關的任何受傷、損害、死亡或其他損失產生的所有索賠、責任、訴訟或費用（包括律師費和花費）（即「索賠」），包含我涉及或參與和/或協助活動而使用任何設備、設施或場所時（以及活動固有風險或其他風險造成的損失）。我了解並在此同意放棄我可對被免責方提出的所有索賠，並同意我或代表行為人都不會就我可能遭受的任何損失（例如受傷、損害、死亡或其他損失）向被免責方提出辯護和賠償（「賠償」是以報銷或付款而為保護），也不會就我或我的孩子參與和/或協助活動（包括使用任何設備、設施或場地，以及活動固有風險或其他風險造成的損失）可能遭受的任何受傷、損害、死亡、損失和/或財產遭竊或其他損失，由我（以及代表參與的孩子）或其他家庭成員向背免責方提出任何及所有索賠。

B. 包含的索賠。此處的免責和賠償章節包含任何免責方的疏忽（但不包括其任何故意不當實行）而導致的索賠，並包含因個人受傷或非正常死亡而產生的索賠（包含與緊急情況、醫療、藥物和/或健康問題、應對、評估或處置相關的索賠）、財產損害、財團損失、違約或任何其他索賠。

C. 未成年參與者。如果參與者為未成年，我（未成年參與者的父母）代表我的代表參與的未成年孩子同意下列內容：我同意放棄並免除針對我的未成年孩子因活動的固有風險而遭受個人受傷（包括死亡和財產損失）而對被免責人提出的任何索賠或訴訟。

IV. 致未成年孩子之自然監護人的通知

A. 危險活動通知。完整並仔細閱讀本表格。您同意讓您的未成年孩子從事具有潛在危險的活動。您同意即使被免責方在提供本活動時採取合理的謹慎做法，您的孩子仍有可能因參與本活動而嚴重受傷或死亡，因為該活動存在某些無法避免或消除的固有危險。簽署本表格即表示您放棄您和您的孩子針對活動的自然危險所造成孩子的人身傷害（包括死亡）或任何財產損失，而向被免責方提出訴訟與取得償付的權利。您有權拒絕簽署本表格。若不簽署本表格，則被免責方有權拒絕讓您的孩子參與。

B. 賠償。在適用法律允許的範圍內，我同意針對我的孩子或其行為所提起的索賠或訴訟，在受到仲裁專員或法院確定根據適用法律所禁止或如果索賠被撤回或駁回之後，就所產生的任何律師費和花費，賠償被免責方（無論該索賠或訴訟是由我、我的孩子或另一方所提出）。

V. 其他條款。我了解並同意：

A. 爭議解決。我（或我的孩子）因本表格、我（或我的孩子）登記或參與活動、或我（或我的孩子）與 HYROX 的任何其他方面的關係所產生、與之相關的任何爭議：1) 應受聯邦法律管轄，或如適用項目舉辦地點的州/地區的實體法（不考慮其「法律衝突」規則），並且 2) 除非透過直接討論，應透過具有約束力的仲裁專員來確定，以做為所有爭議事項的唯一和最終補救措施，由香港國際仲裁中心（「HKIAC」）根據其商業仲裁規則和對仲裁者做出之裁決的判決來管理，且可向任何具管轄權的法院提出。將實行仲裁的 HKIAC 仲裁專員應在該領域和商業事務方面具有豐富的知識，並受到母公司和 HYROX 接受。我同意任何仲裁程序、或任何訴訟或其他程序必須僅在香港完成、提出和/或進行。

B. 父母立場。如果我做為未成年參與者之父母的立場受到質疑或被認定無效，我仍將以同等為參與者的合法父母，在法律允許的最大範圍內並根據本表格的規定，放棄同意辯護和賠償且不起訴任何被免責方。

C. 完整協議。鑒於我或我的孩子與 HYROX 的關係，我同意本表格的內容優先於我或我的孩子可能簽署的與此處的活動相關的任何其他表格或合約（與 HYROX 以外的各方）。

D. 醫療護理。我授權 HYROX 工作人員、代表人、承包商或其他醫療人員對我（或我的孩子）執行或提供其認為必要的醫療護理、運送至醫療機構、提供處置（包括但不限於送醫、住院、輸血、手術和藥物）。我同意支付與護理和交通相關的所有花費。我同意（向或由 HYROX、保險公司、其他醫療保健提供者暨其工作人員、代表人或承包商）發布處置、轉診、計費或其他目的所需的任何醫療資訊或記錄時，遵循《個人資料保護法》的規定。

E. 撤銷/拒絕。HYROX 保留自行決定取消任何參與者參與活動之資格、隨時拒絕或撤銷任何申請和/或取消參與者參與項目之資格的權利。如果我的孩子因任何原因受到取消資格或離場，我同意我負責承擔提前離場的所有花費，無論出於醫療原因、取消資格、個人緊急情況或其他原因。如果我孩子的報名遭到拒絕或撤銷，我同意 HYROX 不負責我、我的孩子或我的家人因此產生的超過報名費用金額的花費或遭受的損害。我確認並同意 HYROX 可自行決定以任何理由延後、更改或取消項目。

如果活動延遲、更改或取消，包括但不限於因天災或自然災害(包括但不限於風、雨、冰雹、颶風、龍捲風、地震)、恐怖主義行為、火災、威脅或實際罷工、勞工困境、停工、暴動、戰爭、公共或自然災害(包括但不限於新發現的病毒類流行病/大流行)、限制項目的政府行為或法規(包括但不限於社交距離舉措和禁止團體聚集、導致臨時公共娛樂場所牌照/許可證未獲得相關政府部門批准的情況)、洪水、不可避免的傷亡或任何其他 HYROX 無法控制的原因，HYROX 的報名費用或與項目相關的任何其他花費均不予以退還。

F. 肖像權。我授予 HYROX、其附屬公司、指定人和受讓人透過任何媒體拍照、攝影、記錄和/或以其他方式擷取我、我的孩子和/或我的家庭成員的姓名、圖像、聲音、書面聲明、照片和/或視覺肖像的(統稱「肖像」)權利和許可。且有權在活動期間或其他情況下無償進行再許可，以便在世界各地的任何媒體上永久用於任何目的，包括但不限於用在廣播、照片、出版物、播客、網路放送、電影、小冊子、CD、DVD、網路網站、電視和/或任何相關的商業、資訊、教育、廣告或促銷素材。我了解肖像中的一切所有權和著作權均歸 HYROX 所有，並且我放棄任何檢查或批准的權利。我了解並同意我(或我孩子)的姓名、號碼和比賽結果將在項目之中、後對大眾公開。

G. 轉讓。HYROX 可以隨時將此表格轉讓給其他實體或個人(即「受讓人」)，任何此類轉讓將對受讓人授權本表格中賦予的所有權利和保護，與 HYROX 和其他被免責方基於此表格的權利和保護一致。

H. 修改。如果我在線上和現場均簽署本表格，則我同意本表格的現場版本(因為該版本將根據線上版本進行修改)具有約束力。我亦了解，我(和我的孩子)需要當面簽署此表格的一個版本。

I. 生效日期。本表格自簽署日起至所有活動完成為止的期間，對參與者的涉及或參與具備效力，且在所有活動完成後仍具有完全效力。

J. 解釋。本表格應在法律允許的最大範圍內解釋並執行。如果本表格的任何部分被視為非法或不可執行，仍不影響其餘條款的可執行性，且該其餘條款仍應繼續具有完全效力。

K. 自願執行。我，參與者和未成年參與者的父母/監護人同意：我已仔細閱讀、了解、同意並自願簽署本表格，並確認該表格對我/參與者、我的配偶和其他孩子、我/參與者的其他家庭成員以及我/參與者的繼承人、遺囑執行人、代表人、代位權人和遺產均為有效且具法律約束力。未成年參與者、他/她的監護人或未成年參與者暨其父母必須填寫完整資訊並在下方簽名。

參與者簽名	日期	參與者姓名	年歲
-------	----	-------	----

參與者/ 父母/ 自然監護人/法定監護人簽名	日期
---------------------------	----